| /1? Justifica las respuestas.

b
0 . calcula la siguiente suma de pro-
+b:TH+3:C.

=20 <
o= 10 y 5 mayor que 157
<Y menor que 47

57 Demuestra las siguientes igualdades entre vectores:
AW +vV—w) - +V+w)=U+V)—-w
by(@ —V —w) (@ +V +w)y=0%—(F+w)

58
al vector b .

59 Dados U = (2, -3, 5) yV = (6, —1, 0), halla:
a) Los modulos de d vy V.

b) El producto escalar de 4 y ¥.

c) El angulc gue forman.

d) La proyeccion del vector i sobre

e) La proyeccion del vector v sobre

nal a 4.

_ Producto vectorial y producto mixto

60 Dados los vectores i = (3, 1, =1) y vV = (2, 3, 4), determina:
; a) Los modulos de U y V.

b) I producto vectorial de U y V.

¢) Un vector unitario ortogonal a d y V.

d) Fl area del paralelogramo gue tiene por lados los vec-
tores U y v.

61 Dados los vectores i = (1, 2, 3);V = (2,0, 1)y w = (-1, 3,0),

halla:

d) 1dl, [v], [wl

e) cos (U, V), cos (v, W)

Erre

Fiales que d -V = 3, |

62

ngulo de dos vectores que |

63

y C tales que |3| = 3, bl =1y ,

64

65

66

Demuestra que el vector & = (b&)d-— (E 3} ¢ es ortogonal

;67

V.
a.
f) El valor de m para que el vector (m, 2, 3) sea ortogo-

68

69

70

71

72

108
ald

Calcula razonadamente un vector unitario en el espacio
Euclideo, que sea perpendicular simultaneamente a los vec-
toresV =(1,2,3:w=(1,1,-2)yd = (0,1, 5).

[

Dados los vectores § = 371 — ] + KyvV =1 + 7+ K, halla
su producto vectorial y comprueba que el vector hallado es
ortogonalatiyaVv,

Determina dos vectores de maodulo unidad y ortogonales a
(2, —2,3)y (3, -3 2).

Halla un vector perpendiculara i =(2,3,4) y v =(--1,3, -5
y que tenga por moédulo 5.

Dados los vectores U = B = f + K yvV = B e 37’ + E. hallz
el producto & x V y comprueba gue este vector es orfogona
allyav.

Halla el vector ¥ x U y compéralo con U x V.

Dados los vectores ¢ y v de la figura, calcula:

Dados los vectores i =(2, 1,3),V ={1,2,3)yw=(-1,-1,0
calcula el producto mixto [d, V, w].

Halla el volumen del paralelepipedo que tiene por aristas los
vectores dados.

Dados los vectores 7 = (1,0,0), ] = (0,1, 0)yk = (0,0, 1
halla el producto mixto [i, J, K].

Halla el volumen del paralslepipedo cuyas aristas son los
vectores T = (2,1,0) ] = (0,1,0) yvV = (3,2, 1).

Si los mddulos de los vectores U, V y W son 3, 4y 5, respec-
tivamente, éentre qué valores estara comprendido el valor
absoluto de su producto mixto?

Dados dos veciores {, V, calcula los siguientes vectores:
)i x @ +V)+V x ¥ +10)
b) (4 + V) x (i — V)




